

ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ АГРОІННОВАЦІЙ В УМОВАХ СУЧАСНОГО СТАНУ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Сідельнікова І.В.

*Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди,
м. Харків*

В умовах інтеграції національної економіки України у світове господарство актуалізується питання конкурентоспроможності продукції національного виробника і окремих суб'єктів господарювання в межах країни. Практичний досвід доводить, що краще працюють, зберігають конкурентні позиції та є прибутковими ті підприємства, які активно впроваджують інновації. Це має бути пріоритетним напрямом діяльності також і для підприємств аграрного сектору національної економіки.

Як показують дослідження, обмеження впровадження аграрних інновацій визначаються дією таких факторів, як недостатньо ефективне використання існуючих конкурентних переваг та наявного потенціалу, низька продуктивність праці, значне зношування техніки і устаткування, низька ефективність державного фінансування, недостатнє стимулювання наукової праці й падіння престижу наукової діяльності, недосконалість законодавчої й нормативно-правової бази (стосовно ліцензування, сертифікації, оформлення патентів), фактична відсутність професійних менеджерів інноваційних процесів в аграрній сфері, висока вартість упровадження та комерційного освоєння нововведень, а також вплив низки неекономічних факторів, зокрема інституціонального характеру [1].

Аналіз проблем дозволив окреслити основні шляхи їх вирішення в умовах сучасного стану розвитку національної економіки: вдосконалення механізму управління інноваційною діяльністю аграрних підприємств; технічне та технологічне переоснащення аграрного виробництва; активізація інноваційної діяльності підприємств через надання пільг, покращення фінансування, розширення консультаційних послуг; підвищення результативності наукових досліджень шляхом удосконалення матеріально-технічної бази, посилення кадрового забезпечення науково-дослідних установ; інтеграція дрібних аграрних підприємств у великі виробничі структури [2; 3].

Таким чином, вирішення проблем використання аграрних інновацій дасть змогу нарощувати конкурентні переваги, перетворити аграрне виробництво у сучасну наукомістку галузь.

Література:

1. Гончаренко О.В. Розвиток інституту агроінновацій в Україні: еволюційні обмеження і перспективи. *Агросвіт*. 2014. №10. С.12-16.
2. Запірченко Л.Д., Рябоволик Т.Ф. Особливості інноваційної діяльності та впровадження інновацій у виробничу діяльність аграрних підприємств. *Центральна науковий вісник. Економічні науки*. 2018. Вип. 34. С. 259-268.
3. Олійник О.В., Сідельнікова І.В. Агроінноваційна діяльність як ключовий чинник економічного зростання. *Збірник наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди «Економіка»: збірник наук. пр. / за заг. ред. акад. НАПН України І.Ф.Прокопенка*. Харків: ХНПУ, 2018. Вип. 18. С.51- 61.